



Яркий след в моей душе оставила первая учительница моих детей и мой наставник - Гайфутдинова Галия Габдулловна.

Первый учитель – это не только тот, кто подарил тебе первые знания, но и тот, кто привил тебе любовь к школе и учёбе. Этот человек играет большую роль в судьбе каждого, и мы должны быть благодарны ему за всё, что он сделал для нас.

Мы никогда не видели её уставшей! Она всегда светилась позитивом. К ней можно было подойти с любой проблемой, с любым вопросом и она всегда терпеливо выслушивала. Галия Габдулловна была учителем с большим опытом работы. Отработала в одной школе более сорока лет.

У Галии Габдулловны Гайфутдиновой обычна биография. Родилась в деревне Маметьево Альметьевского района РТ в 25.03.1950 году в обычной семье. Семья была большая. С семи лет пошла учиться в 1-ый класс, и закончила школу на «отлично». И вот, юная девушка поступила учиться в Мензелинское педагогическое училище. В 1969 году, получив диплом учителя начальных классов и справку с правом на преподавание математики в 5 – 8 классах, по распределению была направлена в Лениногорский район с.Федотовка. Работала учителем начальной школы в Федотовской средней школе. В 1971 году поступила на заочное отделение КГПИ на физмат. В этом же году переехала на работу в Старо – Михайловскую восьмилетнюю школу. И с тех пор её судьба была неразрывно связана с этой школой. Со временем школа стала муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Старомихайловская средняя общеобразовательная школа».

Я считаю, что такие люди, как Галия Габдулловна Гайфутдинова, достойна любви и уважения. Галия Габдулловна за многие годы работы стала Учителем с большой буквы. Я благодарна ей за ВСЕ!